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Опис дисципліни 

Навчальна дисципліна «Оподаткування суб’єктів 

підприємництва» є невід’ємною частиною комплексної підготовки 

фахівців спеціальності «Облік і оподаткування» оскільки, податки 

є складовою економічної системи держави в цілому і відіграють 

важливу роль при організації обліку оподаткування підприємств, 

установ та організацій. 

Підчас вивчення курсу «Оподаткування суб’єктів 

підприємництва» слухачі повинні оволодіти знаннями 

щодо:  поняття теорії оподаткування, історії виникнення і 

формування податків, податкового планування, об’єкта та 

суб’єкта оподаткування, типи податкових систем, функції 

податків, їх класифікація, вплив податків на формування доходів 

та видатків підприємств.  

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна «Оподаткування суб’єктів підприємництва» 

базується на знаннях таких дисциплін, як «Економічна теорія», 
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«Мікроекономіка та макроекономіка», «Основи оподаткування», 

«Бухгалтерський облік», «Фінанси». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Оподаткування суб’єктів 

підприємництва» засвоєння знань про систему оподаткування 

фізичних і юридичних осіб, можливості використання податкових 

пільг, періоди сплати податкових платежів та подання податкової 

звітності. 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, інклюзивне навчання, 

дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodlе,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

1. Знати сутність та призначення податків, зборів та 

обов’язкових платежів на всіх рівнях економічної системи. 

2 Знати принципи функціонування, способи та прийоми 

системи оподаткування. 

3. Знати порядок обчислення і сплати податків, зборів та 

обов’язкових платежів до бюджетів всіх рівнів. 

4. Знати нормативно-правову базу з питань оподаткування та 

вміти її застосовувати зокрема при розрахунку права платника на 

податкові пільги, та при використанні диференційованих ставок 

податків. 

5. Здатність враховувати сутність об’єкта оподаткування при 

здійсненні податкового планування та розрахунку показників 

майбутньої діяльності суб’єктів господарювання, використовуючи 

дані податкової звітності.  

6. Вміти здійснювати податкове планування майбутніх платежів 

до бюджету та позабюджетних фондів та оцінювати їх вплив на 

фінансовий стан підприємства. 

7. Вміти складати та подавати податкову звітність. 

8. Вміти здійснювати податкове планування та оптимізацію 

податкової бази у платників податків. 

9 Володіти методами розрахунку податків, зборів та 

обов’язкових платежів на підприємствах, установах і організаціях 

10. Вміти здійснювати прогнозування майбутніх податкових 

платежів. 

11. Знати особливості податкової системи України та її вплив 

на організацію податкового обліку суб’єктів господарювання.  

12. Вміти обґрунтовувати вибір і порядок застосування системи 

оподаткування (загальної чи спрощеної) спеціальних режимів 

оподаткування в системі управління та оптимізації ресурсів 

підприємства, аргументувати перед органами ДФС України право 

на отримання податкової соціальної пільги чи бюджетного 

відшкодування податкового кредиту по окремим податкам. 

 

Структура курсу 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1 

Тема 1.1. Сутність та види податків. 

Тема 1.2. Сучасна податкова система України 
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ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 2 

Тема 2.1. Податок на дону вартість. 

Тема 2.2.  Податок на прибуток. 

 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 3 

Тема 3.1. Податок з доходів фізичних осіб. 

Тема 3.2. Заповнення звітності з ПДФО та декларації про доходи, 

витрати та майновий стан платника. 

Тема 3.3. Майнові податки з громадян. 

 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 4 

Тема 4.1. Земельний податок. 

Тема 4.2. Податок з власників транспортних засобів. 

 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 5 

Тема 5.1. Особливості оподаткування Суб’єктів малого 

підприємництва. 

Тема 5.2. Особливості Оподаткування екологічним податком. 

 

Методи навчання 

В процесі навчання використовуються такі методи: доповіді, 

індивідуальні завдання, дискусії, тематичні тести, розрахункові 

задачі, ессе. В якості ілюстративних засобів з курсу 

використовуються презентації, відео, друковані роздаткові 

матеріали. В ході практичних і самостійних занять студент має 

познайомитися з теоретичною базою, а індивідуальної роботи – 

виконати ессе в межах навчальної програми курсу, яке 

виконується на основі знань, умінь і навичок, отриманих у 

процесі вивчення курсу. 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 

джерела інформації 

1. Податковий кодекс України. 

2. Про спрощену систему оподаткування, обліку та звітності 

суб'єктів малого підприємництва: Указ Президента України в 

редакції Указу Президента № 746/99 від 28.06.1999. 
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3. Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців: Закон України № 755-IV від 15.05.2003 

4. Довгалюк В.І., Ярмоленко Ю.Ю. Податкова система: 

Навч.посібник. К.: Центр учбової літератури, 2018. С. 155-165. 

5. Олійник О.В., Філон І.В. Податкова система: Навчальний 

посібник. Київ: Центр навчальної літератури, 2017. С. 207-216. 
 


